
 

 

  
 

 

 

 

 

 

Prospect privind 

subvențiile pentru 

idei comunitare 2024 

 
Termenul limită de depunere a aplicațiilor: luni, 9 

septembrie 2024, ora 10:00 

 



 

Walking & Cycling Grants London (WCGL) este un 

program de subvenții finanțat de Transport for London 

în parteneriat cu The London Marathon Foundation 

(LMF) și administrat de organizația caritabilă de 

regenerare socială și de mediu Groundwork London. 

Programul se adresează grupurilor care sunt în mod 

tradițional subreprezentate în ceea ce privește mersul 

pe jos sau cu bicicleta, din cauza veniturilor, sănătății, 

culturii, abilităților, aptitudinilor și accesului la 

informații sau echipamente. 

 

În 2022, am sprijinit primele noastre proiecte în cadrul 

noului program de subvenții pentru idei comunitare, 

Community Ideas Grants,(CIG). Programul este 

conceput pentru a încuraja aplicații din partea 

organizațiilor locale, care sunt pasionate de 

comunitatea lor și de beneficiile mersului pe jos și cu 

bicicleta, dar care nu au experiența sau încrederea 

necesară pentru a dezvolta un nou proiect. 

 

Programul Community Ideas Grants oferă idei de 

proiecte pentru mersul pe jos, cu bicicleta sau o 

combinație a acestora, care au avut succes și pot fi ușor 

de reprodus și care pot funcționa în comunitățile locale 

din Londra. Aceste idei de proiecte conțin informații 

despre cum să vă implicați publicul țintă, de  ce 

echipamente, resurse și personal veți avea nevoie și ce 

trebuie să includeți în buget.  

 

Se oferă mai mult sprijin personalizat pe parcursul 

procesului de depunere a aplicațiilor, inclusiv o discuție 

despre proiect, sustenabilitatea sa, modalitățile în care 

putem oferi sprijin și un atelier de lucru pentru 

depunerea aplicației. În cazul în care va fi finanțat, va 

exista mai mult sprijin și în timpul perioadei de 

desfășurare a proiectului, inclusiv un curs de inițiere 

care va aborda aspecte precum desfășurarea 

proiectului, marketing, urmărirea financiară și obligațiile 

de raportare, precum și o legătură mai strânsă cu 

echipa de administrare a subvențiilor.  

 

Cine poate aplica pentru programul Community Ideas 

Grants?  

 

Organizații eligibile:  

 Grupuri comunitare constituite într-o formă juridică 

sau nu;  

 Societăți de interes comunitar, întreprinderi sociale 

și organizații fără scop lucrativ; și  

 Organizații de caritate sau alte organizații din 

sectorul terțiar . 

 

Organizațiile trebuie să fi primit anul trecut subvenții 

mai mici de 10.000 de lire sterline, au avut un venit mai 

mic de 50.000 de lire sterline sau ambele. Nu pot să fi 

fost finanțate anterior de către Walking and Cycling 

Grants London.  

 

Ce proiect pot prezenta? 

 

Proiectele care sunt potrivite pentru finanțare sunt cele 

care: 

 

 Încurajează oamenii să meargă pe jos și/sau cu 

bicicleta mai des și în condiții de siguranță pentru 

transport, exerciții fizice sau petrecerea timpului în 

aer liber, în special pe cei care nu merg pe jos sau 

cu bicicleta în mod normal, care obișnuiau să 

meargă cu bicicleta, dar nu mai fac acest lucru, sau 

care merg mai rar pe jos ori cu bicicleta; 

 Se concentrează pe conectarea cu o gamă diversă 

de comunități care, din varii motive, nu pot merge 

pe jos sau cu bicicleta în Londra; și 

 Desfășoară activități în Londra. 

 

Cât pot solicita?  

 

Solicitanții pot cere până la 5.000 de lire sterline pentru 

o realizare pe un an.  

 

La sfârșitul anului de realizare, grupurile pot să își 

continue proiectul în conformitate cu planul lor de 

sustenabilitate sau să solicite un supliment de până la 

3.000 de lire sterline pentru al doilea an de realizare. În 

cazul în care aplicația pentru subvenția (sau subvențiile) 

suplimentară este acceptată, grupurile vor fi incluse 

apoi în schema principală WCGL.  

 

Pot să aplic de mai multe ori?  

 

Solicitanții pot depune doar o singură aplicație CIG 

pentru fiecare rundă de finanțare.   

 

 

Cum pot aplica?  

 

Vă rugăm să ne sunați la numărul de telefon 020 7239 

1286 pentru a discuta despre aplicația dvs. sau să ne 

trimiteți un e-mail la adresa wcgl@groundwork.org.uk.  

https://wcgl.london/
https://tfl.gov.uk/
https://www.londonmarathongroup.org/
https://www.londonmarathongroup.org/
https://www.groundwork.org.uk/london/
https://wcgl.london/home/project_template
https://wcgl.london/home/project_template
https://wcgl.london/home/project_template
mailto:wcgl@groundwork.org.uk


 

Vom discuta despre proiectul dvs., despre ideea de 

proiect pentru care doriți să aplicați, despre cum ați 

putea să vă susțineți proiectul în viitor și vom răspunde 

la orice întrebare pe care o aveți. Veți primi apoi prin e -

mail linkul către formularul de aplicare.  

 

Când pot aplica?  

 

Acceptăm aplicații începând de luni, 22 iulie, până luni, 

9 septembrie 2024, ora 10:00.  

 

Când voi primi banii și când voi realiza proiectul?  

 

Deciziile vor fi anunțate la sfârșitul lunii noiembrie 

2024, iar proiectul va putea începe din ianuarie 2025. 

Proiectele trebuie să întrerupă/înceteze realizarea în 

septembrie 2025, când trebuie să se prezinte raportul 

de sfârșit de an, și fie să continue pe baza planului de 

sustenabilitate, fie să solicite o finanțare suplimentară 

pentru a continua pentru al doilea an.  

 

Cine asigură finanțarea?  

 

Finanțarea este oferită de Transport for London în 

parteneriat cu The London Marathon Foundation.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați:  

 

wcgl@groundwork.org.uk  

 

020 7239 1286 

 

https://wcgl.london/  

 

#WalkCycleLDN 

mailto:wcgl@groundwork.org.uk
https://wcgl.london/

